VERBALE n°

OMISSIS

Pertanto, per quanto concerne 1’esame
per I'abilitazione all’esercizio della professione di Agronomo Junior (Sez. B),

PRIMO GRUPPO DI TRACCE:
Traccian.l:
11 candidato, individuato un areale di sua conoscenza, descriva la realizzazione di un impianto di
un arboreto a sua scelta e ne stimi i relativi costi.

Traccia n.2:
Il candidato dopo aver descritto il ciclo produttivo di un’azienda olivicolo-olearia calabrese,
orientata alla produzione di olio EVO, determini il costo di una bottiglia di olio.

Traccia n.3:
Il candidato, facendo riferimento ad una attivitd agricola o zootecnica di sua conoscenza, ne
deseriva i processi produttivi e ne determini il tornagonto.
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SECONDO GRUPPO DI TRACCE:
Traccian.l:
Il candidato, facendo riferimento ad un territorio di sua conoscenza, illustri le tecniche
agronomtiche e determini il costo di impianto di un ettaro di frutteto specializzato.

Traccian.2:
Il candidato determini il valore di trasformazione di una coltura a sua scelta dopo averne descritto
la gestione agronomica.

Traccian.3:

[l candidato descriva un’azienda zootecnica in un ambiente di sua conoscenza, illustrando la
tecnica di allevamento, i prodotti ottenuti dall’attivita e ne calcoli il costo di produzione degli
stessi.

TERZO GRUPPO DI TRACCE:
Traccian.l:
Il candidato, individuata un’azienda agrumicola in un territorio di sua conoscenza, descriva il
processo produttivo e determini i costi di produzione.

Traccia n.2:

I1 candidato, in un’azienda multifunzionale a lui nota, descriva brevemente le caratteristiche e gli
indirizzi produttivi aziendali, ne illustri le attivita presenti, i prodotti ed i servizi offerti. Inoltre, ne
determini il costo di gestione aziendale.

Traccia n.3:
Il candidato, per una specie zootecnica a lui nota, illustri la differenza tra il sistema di allevamento
allo stato brado, semibrado e intensivo.
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